

Художественно-эстетическое развитие в старшей группе «Подарок – сердце»

Самое первое слово, произносимое каждым человеком – это «мама». В любой стране и для всех детей нет более родного и близкого человека. Именно к маме спешит ребенок с первой победой, к ней несут свое горе. Только она может решить все вопросы и помочь в любой ситуации.

Именно поэтому появился праздник День матери. Он призван чествовать мам всего мира и женщин, только ожидающих рождения ребенка. Существующий по всему миру праздник, разные страны отмечают в свое время. Кто-то несет цветы маме осенью, а другие весной.

Сыны и дочери стремятся порадовать родителей в этот день пусть и небольшим, символическим, подарком. Взрослые покупают конфеты и букеты, а дети мастерят поделки своими руками. Ведь нет ничего дороже подарка, сделанного собственноручно.

Мама - сколько тепла, ласки носит это слово, этим словом называют самого родного, близкого человека

Мама-это начало нашей жизни, самый теплый взгляд, самое любящее сердце, самые добрые руки.

Мама учит нас быть честными и смелыми, дает советы, заботится о нас, оберегает.

Мама всегда хочет, чтобы дети выросли здоровыми, умными, добрыми, вежливыми.

[\(http://a2b2.ru/methods/15094_26112015_konspekt_nod_ko_dnyu_materi_v_starshey_gruppe_podgotovila_ermolova_i_p/\)](http://a2b2.ru/methods/15094_26112015_konspekt_nod_ko_dnyu_materi_v_starshey_gruppe_podgotovila_ermolova_i_p/)

В конце ноября наша страна отмечает замечательный праздник «День Матери». Люди поздравляют своих мам. И сегодня мы посвящаем наше занятие этому дню.

Изготовление с детьми поделки «Сердце» с использованием пластилина.

Нам понадобился шаблон - сердце из цветного картона и **пластилин**, бисер и бусинки, пайетки.



Да, очень много красивых слов можно сказать о маме – ненаглядная, милая, любимая...

Предлагаю вам сказать красивые слова о маме, передавая друг другу вот это красивое сердце.

Какая ваша мама?

(Ласковая, милая, любимая, добрая, красивая, нежная, умная, очаровательная, внимательная, трудолюбивая, приветливая)

Молодцы, ребята, вы сказали много чудесных слов о своих мамах.





В старшей группе проходил праздник, посвящённый Дню матери «Сердечко для любимой мамы». В конце праздника дети подарили свои поделки мамам.

Автор статьи воспитатель Горянская О.А.

2016г